








 
 

 
 

   1هاي قدرت  بررسي سيستم )7(

  : هاي يك خط انتقال به شرح زير است ثابت -79

A , B , D , C / S           2 25 100 50 5 0 001 912 2  
0/با ضريب قدرت  MW800فاز  3در انتهاي خط، توان اكتيو . باشد مي KV400اندازة ولتاژ خط به خط در ابتداي خط  پيش فاز  8

باشد، مقدار توان راكتيو مصرفي يا توليدي كه بايد به انتهاي  kV400اگر بخواهيم ولتاژ خط به خط انتهاي خط نيز . شود مصرف مي
  خط اضافه شود، كدام ويژگي را بايد داشته باشد؟ 

1 (MVAr200 2  ، توان راكتيو توليدي (MVAr200توان راكتيو مصرفي ،  
3 (MVAr6004  ، توان راكتيو مصرفي (MVAr600توان راكتيو توليدي ،  
در انتهـاي خـط    (L)همچنين جهت كاهش اثر فرانتي، راكتور . جبران شده است (C)خط انتقال طويل زير، توسط خازن سري  -80

f(uاي  يك موج سيار پله kبعد از بستن كليد . نصب شده است u ) حداكثر دامنة ولتاژ در انتهاي خط در . شود در خط منتشر مي 0
  چند ولت است؟ .) شود از انعكاسات از ابتداي خط صرف نظر مي(به انتهاي خط   لحظة رسيدن موج پله
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  چقدر باشد، تا اندوكتانس خطوط برابر شوند؟  dمقدار . باشد مي sD، شعاع مؤثر هر هادي 2و  1در خطوط انتقال سه فاز  -81
1 (sD
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  . برابري اندوكتانس اين دو خط ممكن نيست) 4
  
x) شكل زير. (قرار گرفته است x-yخط تلفن  a-b-cدر پايين خط انتقال سه فاز  -82 yV V    ناشي از القاي الكترواسـتاتيك خـط

  . فرض كنيد rها را برابر  ت است؟ قطر تمامي هاديانتقال بر خط تلفن، چند ول
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است و از ظرفيـت خـازني    Xو راكتانس  Rاين خط داراي مقاومت . كند يك خط توزيع، باري با ضريب قدرت واحد را تغذيه مي -83
Rاگر ولتاژ انتهاي خط برابر . شود نظر مي آن صرف RV V  Sو ولتاژ ابتداي آن  0 sV V        باشد، تنظـيم ولتـاژ خـط انتقـال

)VR ( برحسبكدام است؟ ،  
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rV: در سيستم قدرت زير، داريم -84 V
  sVو  2 V

  باز است توان انتقالي از خط برابر است با  Kدر حالي كه كليد  2
P0 . بعد از بستن كليدK سوسپتانس ،B ها برابر بـا   در اين حالت توان عبوري از خط با همان زواياي ماشين. شود وارد ميP1  اسـت .

Pمقدار 
P

0
1

  برابر كدام گزينه است؟  

1 (XB  
 
1 4  

2 (XB  
3 (XB

4  
4 (( XB)1  
/برابر  V2تغذية بار زير، اندازة ولتاژ در سيستم  -85 pu1 ميزان توان راكتيوي كه از طريق ترانسفورماتور تـپ چنجـردار   . است 02

  چند پريونيت است؟   شود، به بار منتقل مي
  
1 (/0 2  
2 (/0 6  
3 (/0 4  
4 (/0 3  
  

jmV: كنــد، كــه  اي عمــل مــي   گونــهدر شــكل زيــر، ترانســفورماتور بــه     -86
e

V


1
: در صــورتيكه داشــته باشــيم   

V V ,V V
    2 12   شود؟  با كدام رابطه محاسبه مي Xتوان عبوري از خط انتقال بار راكتانس  2
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DPدر مدار زير، مقدار  -87   ، برابر كدام است؟ 2برحسب زاويه ولتاژ شين 2
  
1 (sin 22  
2 (cos2  
3 (sin 2  
4( sin 22  
  
r: داريم  در سيستم قدرت زير، -88 sV V ,V V

    0 2 بـوده   P0باز است، توان عبوري از خط برابر  Kدر زماني كه كليد  2
در اين حالت توان عبوري از خط با همـان زاويـه   . شود وارد مدار مي Vبا دامنة  mVبنديم، منبع ولتاژ  را مي Kزماني كه كليد . است

  كدام است؟  P1به  P0نسبت . شده است P1ها برابر با  ماشين
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. بـار متـل شـده اسـت     در دياگرام تك خطي شكل زير، يك ژنراتور سنكرون از طريق يك ترانسفورماتور به يك خط انتقال بي -89
ام است؟ مقادير نامي ژنراتور را به راكتانس مدار معادل تونن به صورت پريونيتي از ديد انتهاي خط، كد. سيستم سه فاز متعادل است

  . عنوال مقادير مبنا در نظر بگيريد
1 (/0 9  
2 (2/1  
3 (3/1  
4 (4/1  

/آمپر و مقاومت هر كيلومتر از خط توزيع  A، iدر شكل زير اگر جريان تزريقي از طريق پست  -90 0  iجريـان عبـوري   . باشد 001
  چند آمپر است؟ 

1 (/8 73  
2 (/14 4  
3 (/14 4  
4 (/8 73  
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